

帝人集团荣获中国化纤协会颁发的“特别贡献奖”

【2014年6月3日 东京讯】 [帝人株式会社](#)的大八木成男会长此次荣获了[中国化学纤维工业协会](#)的“特别贡献奖”。该奖项是对中国化纤业的发展做出卓越贡献所给予的高度评价。这是该协会首次授予“特别贡献奖”。

帝人集团在中日实现邦交正常化后不久的1973年1月被认定为友好企业，并于1974年向上海、1976年向天津出口了聚酯生产成套设备，以此为开端很早就进入中国市场，改革开放之后的1994年3月又在南通市建立了南通帝人有限公司，不断扩展在中国事业至今。近年，我们与中国化学纤维工业协会于2012年3月就提高中国纤维工业的水平和促进帝人集团纤维事业发展达成了合作意向，并根据这一协议在浙江省绍兴市建立了从事聚酯产品的化学循环再生、制造、销售的合资公司浙江佳人新材料有限公司，计划于年内投产，同时还于今年4月在南通帝人的厂区内建立了“帝人（中国）纤维商品开发有限公司”，作为从纱线到面料的商品开发基地。

帝人集团将中国视为中长期发展战略中最重要的市场之一，将通过扩充生产和开发基地、加强与当地企业的战略性联合、推进环保商务等方式不断拓展事业。今后，帝人集团在对中国的化学纤维工业发展做贡献的同时，通过与引导中国化纤业界发展的中国化学纤维协会的友好交往进一步扩大事业。

###

关于帝人集团

帝人（Teijin）1918年成立于日本，总部设在东京和大阪。经过95年的发展，公司业务领域涉及高性能纤维与复合材料，电子材料与化工产品，医药医疗，纤维产品与流通和IT等，成为在全球20多个国家和地区拥有约17,000名雇员的集团企业。我们是全球屈指的碳纤维、芳纶纤维制造商之一，同时也是全球领先的聚碳酸酯树脂制造商之一。2013财年，公司实现了7844亿日元的营业额。

帝人集团在中国

帝人集团在华业务始于70年代对华出口涤纶生产设备，1994年在江苏省南通市进行了首次商业投资（南通帝人有限公司），从此开始了与中国社会和地区的共同发展。目前，帝人集团大多数业务公司已在中国各地开展了多元化业务，发展成为拥有约25家在华公司和总数约2000名员工的企业集团。并引进了多项先进的专利技术。其中包括帝人世界首创的化学循环再生技术为核心的循环型再生系统“艾可丝可柔®”（ECO CIRCLE™），并在2012年与中国民营500强企业合作，建立了浙江佳人新材料有限公司从事行聚酯产品的化学循环再生、制造和销售。帝人集团力争通过继续研究开发环保产品，为中国构建自己的循环再生系统做贡献。帝人集团以技术创新为核心，针对全球性课题提供崭新的解决方案，力求发展成为备受社会期待和信赖的企业集团。更详尽的资料，请参考帝人中文网 <http://www.teijin-china.com/>

联系方式

帝人株式会社
公共关系部

何文杰 女士

+81 3 3506 4055

pr@tei.jin.co.jp